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ATA, DE 23 DE MAIO DE 2024

ATA DE REUNIÃO

Ata da 9ª Reunião Ordinária do Programa de Parcerias de Investimentos do Estado de São Paulo (PPI-
SP), referente à 45ª Reunião Conjunta Ordinária, concernente à 281ª Reunião Ordinária do Conselho
Diretor do Programa Estadual de Desestatização (CDPED), instituído por força da Lei Estadual nº
9.361, de 05/07/1996, e à 128ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Programa Estadual de
Parcerias Público-Privadas (CGPPP), instituído por força da Lei Estadual 11.688, de 19/05/2004

 

Data: 23/05/2024, às 17h00

Local: Salão dos Pratos – 1º andar (presencial) - Palácio dos Bandeirantes

CONSELHEIROS

ARTHUR LUIS PINHO DE LIMA – SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL – PRESIDENTE DO CDPED E CGPPP
EM EXERCÍCIO

RAFAEL ANTONIO CREN BENINI – SECRETÁRIO DE PARCERIAS EM INVESTIMENTOS

SAMUEL YOSHIAKI OLIVEIRA KINOSHITA - SECRETÁRIO DA FAZENDA E PLANEJAMENTO

INÊS MARIA DOS SANTOS COIMBRA - PROCURADORA GERAL DO ESTADO

NATÁLIA RESENDE DE ANDRADE ÁVILA – SECRETÁRIA DE MEIO AMBIENTE, INFRAESTRUTURA E
LOGÍSTICA

SECRETARIA EXECUTIVA DO CDPED E CGPPP

DIEGO ALLAN VIEIRA DOMINGUES – CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE PARCERIAS EM
INVESTIMENTOS - SECRETÁRIO EXECUTIVO DO CDPED E CGPPP EM EXERCÍCIO, em substituição ao
Secretário Executivo da pasta, ANDRÉ ISPER RODRIGUES BARNABÉ

Abertura dos trabalhos

Com a presença do Senhor Governador, TARCÍSIO GOMES DE FREITAS, os membros do CDPED e do
CGPPP e os Convidados reuniram-se, tendo o Senhor Governador procedido à abertura dos
trabalhos, seguido pelo Presidente do CDPED e CGPPP em exercício, ARTHUR LUIS PINHO DE LIMA,
em substituição ao Vice-Governador, FELÍCIO RAMUTH, nos termos do § 8º do artigo 1°-A do Decreto
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nº 41.150, de 13 de setembro de 1996, com a redação dada pelo Decreto nº 65.936, de 19 de agosto
de 2021, que apresentou as principais diretrizes do tema em pauta.

Com a palavra, o Secretário Executivo do CDPED e do CGPPP em exercício, DIEGO ALLAN VIEIRA

DOMINGUES, prosseguiu com a apresentação dos assuntos da ordem do dia, a saber: (i) apreciação
e deliberação sobre a conclusão da modelagem final e sobre a autorização para publicação
do edital de licitação da Concessão dos Serviços Públicos de Loterias; (ii) apreciação e
deliberação sobre a conclusão da modelagem final e sobre a autorização para publicação
do edital de licitação da PPP Novas Escolas; (iii) apreciação e deliberação sobre a
qualificação de projetos de mobilidade urbana e regional no âmbito do Programa de Linhas
de Mobilidade do PPI-SP.

Colhidas as contribuições e dirimidas as dúvidas do Senhor Governador e dos Senhores Conselheiros,
o assunto da ordem do dia foi colocado para apreciação do Colegiado, o qual, por unanimidade,
deliberou conforme segue:

1º Assunto: Projeto “Concessão dos Serviços Públicos de Loterias”

Convidado:

GUILHERME FALCO – Assessor de Diretoria da Companhia Paulista de Parcerias – CPP

O Colegiado deliberou pela aprovação da modelagem final e pela autorização para publicação do
edital de licitação da Concessão dos Serviços Públicos de Loterias.

2º Assunto: Projeto “PPP Novas Escolas”

Convidados:

VINICIUS MENDONÇA NEIVA – Secretário Executivo de Educação – SEDUC, representando o Secretário
da pasta, RENATO FEDER

VICCENZO CARONE – Coordenador – SEDUC

BRUNO MORENO – Assessor de Diretoria da Companhia Paulista de Parcerias – CPP

O Colegiado deliberou pela aprovação da modelagem final e pela autorização para publicação do
edital de licitação da PPP Novas Escolas.

3º Assunto: Programa “Linhas de Mobilidade – Sistema Trilhos”

Convidados:

MARCO ANTONIO ASSALVE – Secretário de Transportes Metropolitanos – STM

JOSÉ LUIZ LAVORENTE – Assessor da Presidência da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos –
CPTM

AUGUSTO ALMUDIN – Diretor de Assuntos Corporativos da Companhia Paulista de Parcerias – CPP
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O Colegiado deliberou pela qualificação no Programa Estadual de Parcerias Público-Privadas (PPP) e,
consequentemente, inclusão no Programa de Parcerias de Investimento (PPI-SP), para estruturação,
no âmbito do Programa de Linhas de Mobilidade – Sistema Trilhos, de novas linhas regionais,
consistente nos projetos (i) PPP Trem Intercidades Eixo Leste - São José dos Campos e (ii) PPP Trem
Intercidades Eixo Sul – Santos; e de novas linhas urbanas, consistente nos projetos (iii) PPP
Veículo Leve sobre Trilhos Campinas e (iv) PPP Veículo Leve sobre Trilhos Sorocaba.

Encerramento

Não havendo nada mais a ser discutido, o Presidente do CDPED e CGPPP em exercício, ARTHUR LUIS
PINHO DE LIMA, agradeceu a participação de todos, dando por encerrada a reunião, e lavrou a ata
que segue assinada pelos presentes.

ARTHUR LUIS PINHO DE LIMA

Secretário-Chefe da Casa Civil – Presidente do CDPED e CGPPP em exercício

 

RAFAEL ANTONIO CREN BENINI

Secretário de Parcerias em Investimentos

 

SAMUEL YOSHIAKI OLIVEIRA KINOSHITA

Secretário da Fazenda e Planejamento

 

INÊS MARIA DOS SANTOS COIMBRA

Procuradora Geral do Estado

 

NATÁLIA RESENDE DE ANDRADE ÁVILA

Secretária de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística

 

MARCO ANTONIO ASSALVE

Secretário de Transportes Metropolitanos

 

VINÍCIUS MENDONÇA NEIVA

Secretário Executivo de Educação
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